

## MIÉRT JÓ AZ ISTEN

**Abban már nem kételkedem, hogy létezik Isten, de abban még néha igen, ha nagyon nehéz az életem, hogy jó-e?**

Olvasd el az "Isten nem varázsló" című írást. Isten, a Teremtő Erő a világot önfenntartónak teremtette. Ehhez szüksége volt az evolúcióra, hiszen az önfenntartás egy fejlődési folyamat. A változó körülményekhez alkalmazkodni kell. Ha Isten minden embernek külön-külön segítene élete küzdelmeiben materiális síkon, akkor beleszólna a fejlődésbe, az önfenntartásba. Ezt nem teheti. Nem teheti azért sem, mert a materiális életünk, szenvedéseink lelkünk nemesítésére, nevelésére szolgál. Isten nem így tevékenykedik.

Néha ezen a síkon is megmutatja magát, de ez nagyon ritka, és nem határozza meg életünket.

**Akkor hogyan segít Isten, és miért jó?**

Azért, mert a világot tökéletesre teremtette, és hatalmas erőket mozgósít arra, hogy ezt fent is tartsa. A betegségek meggyógyulnak, a problémák megoldódnak, hajnalra eltűnnek az árnyak (lásd a "Tökéletesre teremtett Világ" című írást).

A világban mindenre megadta a választ, csak mi még keveset ismerünk azokból, de van reményünk a válaszra, a megismerésre. A fáraók idejében is létezett elektromosság, mindig léteztek gének, csak akkor az emberiség számára még ismeretlenek voltak. Létezik a rák gyógyszere, vagy gyógyító módszere, de ezt még ma sem ismerjük, de megismerhetjük, megvan rá a lehetőségünk, minden tudás jelen van a világban, csak meg kell keresnünk.

**Isten nekünk adta a tudást, a reményt és a hitet.** A tudást, hogy megfejtsük a titkokat. A reményt, hogy jobb lesz életünk, és a hitet az örök, boldog életben, a következő dimenzióban, ha tetszik a mennyországban. Megadta a **szeretetet**, amely a lélek ereje, és a szív tápláló energiája. Nekünk adta a **felejtést**, a legszörnyűbb dolgok, amik történtek veled, fájdalmak, tragédiák idővel elhomályosodnak, feledésbe merülnek a részletek.

Feltehetjük a kérdést, de már tudjuk a választ is.

Miért jó az Isten, ha beteg vagy? Azért, mert meggyógyulhatsz.

Miért jó az Isten, ha gyógyíthatatlan vagy? Azért, mert erőt ad, hogy elviseld, és hitet, hogy örök, boldog élet vár a mennyországban.

Miért jó az Isten, ha szegény vagy, ha éhezel?

Mert erőt ad, hogy elviseld, és reményt, hogy lesz jobb, lesz megoldás.

**Bízz Isten fenti adományaiban! Úgy segít, hogy a legtöbbet hozza ki belőled.** Felkínál egy csomó lehetőséget, amit megragadhatsz. Ezért soha ne kételkedj Isten jóságában.